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Exercice 1

Calcule et donne si possible la réponse sous la forme d’une puissance

(ab,a et b étants des nombres entiers) & I'aide des propriétés des puissances.
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Exercice 2

Simone a effectué ces deux calculs. Luc lui affrme qu’elle a commis une erreur
dans chacun. Corrige son fravail et justifie en expliquant I'erreur qu’elle a commise

pour chaque calcul.

a. 25:4—-—4-2 = 2/5‘0-?_ =0

Explication: 254Y=s0 , %12=¢
2¢y—- yo2= po-8d= 7

b. vBI=-{9* =%
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Explication :



Exercice 3

Compléete.
7_2,3_42_20 9 P g8 9o _f8
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b. Vé{= 8
c. VIO0 =22
Exercice 4
Compléte les 2
tableaux suivants Nombre de | Chiffre des Nombre de Ecriture
(sans les cases dizaines unités centiémes décimale
grisées).
Exemple | 108,25
Q. 2,75
3
b. vy
.8 12%
Ecriture décimale Notation scientifique
-5
a. 0,0000803 § 03 /0
[ ( f
b. 7 Soo oo coo 2,5-10°




Exercice 5

Emilie organise la féte du St-Nicolas pour le quartier oU elle habite. Elle recoit
chaqgue année de la nourriture de la part des commergants du village. Cette
année elle aregu :

480 mini-biscémes ;

360 mandarines ;
1200 noix.

Elle désire faire un maximum de paquets identiques, contenants tout ce gu’elle a

recu.

a. Combien peut-elle préparer de paquets au maximum 2
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Exercice é

Compléte le tableau.

Expression Valeur ,
A Calcul Résultat
litterale de x
a. —2x3 +4x + 2 4 WY WY e 2 =T eabir — N0
(Y5 ¢ (3= SY 4 A5 /q
b. 6x% — 5x =3 O-(3) - $-(2)= S+ 48 49
> ,




Exercice 7

Px
Calcule le périmétre de la figure représentée par le . >
. . 7 2
croquis ci-contre. Donne les réponses sous forme Ix I *
bx
réduite. (Tous les angles sont droits) 8x-2 | "1 3x-2.
ot Dack B3¢z Bt Iyt Bk B = Jbx-yf A
T A
4,

Exercice 8

Résous les équations suivantes.

b. 4(2+0,5x) =4 + 2x /F

8+ M= tely | 2x
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Exercice 9

Le périmétre du champ rectangulaire a cété du collége vaut 96m. Sachant que

sa largeur vaut la moitié de sa longueur, quelles sont ses dimensions 2

Traduis cette situation par une équation. Tu ne dois pas la résoudre. Précise & quoi

correspond |'inconnue que tu utilises par une breve description ou & I'aide d'un

croquis.
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Exercice 10

Julie part en camp et ne s’est pas encore décidée sur le choix des habits qu’elle
veut porter pour la boum du dernier soir. Elle arrive & metire dans sa valise : 3
jupes, 4 blouses et 2 paires de chaussures qui peuvent aller les unes avec les

autres.

De combien de maniéres différentes peut-elle s'habiller (chaussures y compris) 2
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Exercice 11

Sébastien a chargé son smartphone, la batterie « est & 100% ». Il utilise le quart du
chargement le matin lors de la participation & un Kahoot, puis le tiers de ce qui
reste durant I'apres-midi en regardant des vidéos. Quelle part de charge reste
alors sur sa batterie (donne la réponse sous la forme d’une fraction) 2
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Exercice 12

Développe, réduis et ordonne.

A<
a. 6x(4—2x) + 4x% — 7x
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Exercice 13

Calcule I'aire et le périmétre de cette forme constituée de deux triangles
équilatéraux et d’un demi-cercle dont le rayon vaut 6 cm.

Exercice 14

Une erreur s’est glissée sur cette étiquette vue sur un site de vente en ligne. A toi
de la découvrir et de proposer une correction.
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Exercice 15

Pour sa publicité, Carache d’An désire faire construire des énormes crayons en
bois (un cylindre surmonté d'un céne, et la mine est également en bois). Comme
le bois est de plus en plus cher, ils ont besoin de savoir combien leur cotera la

réalisation d'une dizaine de ces crayons avec du bois dont le prix, une fois 11siné.
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Exercice 16

Dessine le tfriangle ABC puis effectue les isométries suivantes :

A(-9:10) B(-9:;-2) C(-3:7)
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Exercice 17

a. Calcule la valeur de tous les angles du losange
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Exercice 18

Dessine deux développements, différents de I'exemple, du pavé droit suivant :
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